UMAREX Ersatzmagazin für Glock 19 Co2-Pistole Kal. 4,5mm

Hersteller: Umarex

Modell: Ersatzmagazin für Glock 19 Co2- Pistole Kal. 4,5mm

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Ersatzmagazin für die Glock 19 - CO2 Pistole im Kal.4,5mm

das Magazin ist passend für die Glock 19 Co2-Pistole im Kaliber 4,5mm

Technsiche Daten des Magazin:

- Marke: Glock- Importeur: UMAREX- Material: Metall- passend für Modell: 19-Kaliber: 4,5 mm Stahl-BB- Magazinkapazität: 16 Schuss- System: Co2

Lieferumfang:

- 1 x Magazin für Glock 19 Co2-Pistole im Kaliber 4,5 mm





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de